

## NEWS RELEASE

2015年2月3日

# 「北の味わい つけ麺」に人気の新フレーバー登場!

マルちゃん 北の味わい つけ麺 旨コク魚介醤油味 2人前 魚介豚骨醤油味 2人前

2015年2月20日(金) 旨コク魚介醤油味 新発売 魚介豚骨醤油味 リニューアル発売





東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、2015年2月20日(金)より全国にて、 チルド麺「マルちゃん 北の味わい つけ麺 旨コク魚介醤油味 2 人前」を新発売、「同 魚介 豚骨醤油味 2 人前」をリニューアル発売致します。

#### ■商品コンセプト

本格的な味わいのつけ麺をお届けする「北の味わい つけ麺」シリーズに、魚介の風味を 利かせた後味あっさりの新フレーバーが加わります。既存フレーバーもリニューアルし、ブ ランドをさらに強化してまいります。

### ■商品概要

麺は北海道産小麦を 100%使用した太麺です。「旨コク魚介醤油味」は魚介の旨味を利かせたあっさり風味、「魚介豚骨醤油味」は豚骨や鶏ガラの旨味を利かせた濃厚風味の、タイプの異なる 2 種類のフレーバーとなっています。

### ■商品特徴

	旨コク魚介醤油味	魚介豚骨醤油味
めん	北海道小麦を 100%使用した、もちもちした食感の太麺。	
	魚介の旨味と豚骨のコクを合わせた	自家製のガラだしに、煮干しなどの
スープ	醤油味のスープ。甘辛さや酸味がク	魚介の風味を加えた、濃厚な豚骨醤
	セになります。	油味のスープ。

### ■商品詳細

商品名	マルちゃん 北の味わい つけ麺	マルちゃん 北の味わい つけ麺
1-555 🗀	旨コク魚介醤油味 2人前	魚介豚骨醤油味 2人前
内容量	330g (めん 130g×2)	328g (めん 130g×2)
JAN コード	4901990342797	4901990342148
荷姿	6パック入り1ケース	
希望小売価格	285 円(税抜き)	
販売ルート	量販店、一般小売店 他	
発売日	2015年2月20日(金)	
発売地区	全国	